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ЈАХАЊЕ – Родитељи треба  да потпишу сагласност за дете као и изјаву 
да не постоје здравствене сметње да дете буде у контакту са 
животињом. Претпоставка је да за 7 дана дете може да успостави 
поверљив однос са коњем као и да научи основно понашање у близини 
коња и осети пријатност услед успостављене блискости. У првој фази 
деца упознају коња и опрему која ће бити коришћена у току тренинга. 
У идућем кораку учи се сам начин опремања коња и став прилажења и 
пењања. Када је дете успоставило равнотежу на коњу, вежба 
управљање и држање. У зависности од физичких предиспозиција и 
интересовања полазника вежба се ход, кас и кентер до самог завршног 
наступа пред родитељима. 
Тренер – Далибор Болић, лиценцирани тренер 
 
СРПСКИ ЈЕЗИК -  матерњи језик кроз игру, говорне и правописне 
вежбе, игре погађања- како се пише,како се каже…Богаћење речника, 
посебно учење бонтона у језику, као и вештине разговора. 
Самопоуздање у изрицању мисли и осећања кроз заједнички рад. 
Упознавање са српском културном баштином. Учење комуникације 
кроз симулацију различитих приликама у којима се дете може наћи. 
Водитељ – мр Борјана Гаврилов Болић, проф. српског језика и 
књижевности 
 
ЕНГЛЕСКИ ЈЕЗИК – програм је заснован на језичким играма 
одговарајућим за узраст основне школе, деце која већ знају језик и 
оних који желе да га науче. Биће то енглески кроз игру, у 
стимулативној средини – развијање комуникације, проширивање 
речника и стицање самопоуздања у коришћењу енглеског језика. 
Решавање загонетки и мозгалица, учење дечјих песмица, као и 
модерних музичких композиција по избору групе. Највише времена 
предвиђено је за припрему заједничког наступа, који ће родитељи 
премијерно видети у дану доласка по децу. 
Водитељ – Светлана Ковачевић, студент 
  
 
 
 
 



ПРИМЕЊЕНА УМЕТНОСТ – израда сувенира, рад у глини, природни 
материјали, бојење, маштање… Са циљем да рукама правимо оно што 
осмислимо и тиме обрадујемо себе и друге којима ће наша мала дела 
бити поклоњена. То су маске, држачи за оловке, торбице, накит, 
магнети, украсне флаше-вазе, луткице, оригами… 
Водитељ – Рожа Теркељ, наставник ликовне културе 
 
 
ДРАМСКА РАДИОНИЦА –  рад подељен у три фазе – упознавање са 
комадом, који је колажног карактера и чине га елементи позоришта 
сенки, позоришта покрета и живе глуме као и луткарског театра. Текст 
ће бити сниман и праћен музиком у току рада. Следи рад на 
постављању мизансцена и пробе делова представе све до  коначне 
поставке и ПРЕМИЈЕРЕ, на дан завршетка кампа. Костими и реквизити 
су обезбеђени. Деца у раду учествују сходно свом сензибилитету. 
Водитељ – Бранислав Трифковић, глумац Дечјег позоришта у 
Суботици 
   
 СПОРТСКЕ ВЕШТИНЕ – јутарња гимнастика, утицај вежби 
обликовања на јачање, истезање и правилно држање тела са акцентом 
на правилност извођења вежби. Штафетне игре – развијање 
такмичарског духа код деце извођењем различитих облика кретања 
(трчање, скокови, провлачења, прескакања, савладавање препрека…). 
Пливање – привикавање деце на воду и отклањање евентуалног страха 
од воде, кроз различите игре у води. Основе пливања, дисање, рад ногу 
и рад руку, повезивање технике краула, уз помоћ даске или без ње. 
Радионице о познавању спортова са лоптом уз демонстрацију. 
Подсећање на врхунско начело – у здравом телу здрав дух – тако да 
ћемо говорити и о здравом животу и исхрани, хигијени. Забавне игре у 
дворишту. 
Водитељ – Андријана Шијачки, професор физичке културе, инструктор 
пливања и фитнес тренер 
   
*** Сви наставници имају искуство у раду са децом, обучени су у 
знањима и вештинама у којима сарађују у кампу. 
 
ПРОГРАМ ЈЕ САЧИЊЕН СА НАМЕРОМ ДА БАЛАНСИРА 
ОБАВЕЗНЕ И СЛОБОДНЕ АКТИВНОСТИ ДЕТЕТА У ТОКУ ДАНА,   
ТАКО ДА  ОНО УЖИВА У ОНОМЕ ШТО УЧИ, АКУМУЛИРАЈУЋИ 
СВОЈЕ ФИЗИЧКЕ И МЕНТАЛНЕ СНАГЕ У ПРИРОДНОЈ И 
ХУМАНОЈ АТМОСФЕРИ. 
  
 
                                                                           Организатор кампа 
                                                                        Борјана Гаврилов Болић 
 



 
                                            
 
 
 
Полазник кампа је дужан да се придржава кућног реда све време свог 
боравка у кампу. 
 
                                       
 
                                               КУЋНИ РЕД 
 
1.  Организатор распоређује децу у собе. 
2.  Деца су дужна да брину о личној хигијени и хигијени у собама. 
Собе се прегледају свако јутро. 
3.  Обедовање се одвија по распореду. Доручак почиње у 8 сати, ручак  
у 13 сати, а вечера у 19 сати. Преподневна ужина је око 10 и 30, а     
поподневна око 16 сати. 
 4.  Деца су распоређена у групе које истовремено имају различите 
активности. Свако дете у датом периоду треба да буде са својом 
групом. 
  5.  Обавеза чувања чистоће околине важи у свим деловима куће  и 
дворишта. Једнако правило важи и за сваки боравак ван дворишта. 
   6. Током боравка у кампу инсистира се на пријатељској атмосфери и 
уважавању вршњака, тако да ће о  сваком непримереном облику  
понашања родитељ бити обавештен.  
   7. Употреба мобилних телефона препоручује се у току јутра, пре 
почетка активности или увече по завршетку, како се у току дана не би 
реметио ритам активности. 
   8. Боравак на базену подлеже посебним мерама опреза на којима се 
строго инсистира. Деца су увек под надзором одговорног лица. 
   9.  Родитељ има право и обавезу да контактира организатора по 
сваком питању у вези са својим дететом, у свако доба током боравка 
детета у кампу. 
 
                     
                                                                           Организатор кампа 
                                                                        Борјана Гаврилов Болић 


